QQ: 66534952 东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面

热线一响 记者追访

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

一个"没脸回家"的男人

发短信邀陌生民警出来聊聊

"兄弟我找到工作了……" 昨日上午,特巡警五大队民警 杨志华接到了他前几天曾帮 助过的一位轻生者的电话。 这是一段彼此之间互相感动 的故事。民警听了他的故事 后,将自己身上仅有的300 余元现金倾囊相助。他听了 民警的话后,不再轻生并重 新振作找到一份工作。

晚报记者 张玉东

想混出个样子的 他却把本钱丢了

随后,杨志华立即赶往 陈寨工业区。此时,李军正 在河边不断徘徊,而他同时 眼便认出了赶到的杨志 "我也是发个短信试试, 没想到你真的来了。"李军介 绍说,自己是在陈寨警务区 门口认识杨志华的,因为门 口有个公示栏贴有民警的照 片、名字以及联系方式。

"你家还有个女儿,怎么 就……"在杨志华的关切询 问下,李军终于说出了自己 的心事。他说,自己和妻子 都是三门峡人,2005年他们 双双下岗,家中当时还有一 个4岁的女儿。而此后,全家 人的生计都要依靠日夜操劳 的妻子摆摊维持。

"这次妻子专门为我在 外边借了1000多块钱,让我 带着来郑州打工,我也向她 发誓一定混出个样来。"李军

说。可是事与愿违,他却在6月1日将那1000 多块钱丢了。"现在真的没脸回家,可能死了才 能解脱。"

"你能出来陪我聊聊我就很感激了<mark>"</mark>

'你死了你女儿怎么办?"杨志华说,他的 孩子才刚刚9个月大,自己深切知道一个父亲 对孩子的生长有多重要。

"我大贡献做不出,就做一些力所能及的 事。"渐渐恢复平静的李军说,自己并不是一个 不负责任的人,来到郑州便去献了血。

"这些钱你先渡过难关。"杨志华将找遍全

位房警和一名经生学短信对白 時间15月3日下午

轻生者:"杨警官你好,有困难能找警察吗?"

杨志华:"有什么事情能帮助您?"

轻生者:"我处在一个要么危害社会,要么静静 地离开的关口。我感到很无奈。我不想做危害社 会的人。我无助。"

杨志华:"有什么事情你说出来,我才能帮你。" 轻生者:"杨警官,可能我比你大点。这几天真 的烦倦这人世间冷落。来郑州使我陷入深渊。我 真的无奈。"

杨志华:"有啥事你说出来,我很想帮你。"

轻生者:"其实我是一个早该死的人,还苟且活 在世上30多年,杨警官你帮我个小忙,告诉我的女 儿爸爸对不起她。我不是一个好父亲。'

杨志华:"你既然能想到你的女儿,你这样做是 为她好吗?把事情说出来,这样我才能帮你。

轻生者:"刚才可能打扰你正常工作了。实在 对不起,给你添麻烦了。我从来没找过咱警察帮过 什么。想不到咱警察挺热情的。我站在河边想了 很多,警察与警察也有差别。

杨志华:"你在哪个位置?咱俩见面谈谈心?" 轻生者:"我想和你见面说两句。我没求过别人

什么。向你求助真的很无奈,也很羞涩。"

杨志华:"你具体在哪个位置?我很快就到。"

轻生者:"在陈寨工业区河边。

杨志华:"你穿的啥衣服? 咋称呼?" 轻生者:"我叫李军(化名),35岁。



身的300多元钱递给了对方。

'和你联系并不是要你的钱,你能过来就很 感激了。"李军坚持不要,他说自己不需要怜悯, 杨志华能陪他出来聊聊就已经很感激了。双方 僵持了许久,杨志华才将钱塞入李军手中。

昨日10时,杨志华接到了李军的电话,他 找到工作了,是棉纺路××小区的保安。

事后,记者联系上了李军,他说:"要不 是他我可能就跳河死了!"他还说自己心里 现在有两个愿望:一是赶快赚钱,把妻子向 外借来的1000多元还上;二是好好请杨志 华吃一顿饭。

线索提供 王建华

防盲进社区,关注眼健康

国际视光学权威专家陈振豪博士免费坐诊最后两天

本报讯 为迎接"6月6日全国爱眼日"的到 来和庆祝郑州晚报创刊60周年,河南利明眼镜 业有限公司组织的专家义诊活动自6月1日至 4日,已进行四天,为近百名儿童检查了视力, 并根据情况一一制定了矫治方案。到场的家长 纷纷表示感谢为他们的孩子解决了一个大难

人们常说,眼睛是心灵的窗户,表达情意离 不开一双明亮的眼睛。记者在采访中了解到, 一些学生因为视力不达标而无法报考自己喜欢 的院校。在高考报考指南上,对视力不达标而 限报的专业有明确规定,由于视力缺陷而无法 报考的有医学、法学、物理等专业共计有40余 缩小不少特殊职业人员的选取范围。

记者对以上问题专访了利明眼镜城利明眼 镜城技术总顾问、近视发展评估专家、美国波士 顿大学视光学博士陈振豪先生。

陈博士擅长美式OEP-21步验光法,对儿 童斜弱视、低视力、两眼视功能异常诊断治疗有 独到之处。陈博士提醒,孩子弱视不能忽视,一 定要早发现早治疗。弱视儿童3-8岁是最佳治 疗期,斜视、弱视早期正确矫正,正确治疗,是完 全可以治愈的。看似简单的验光程序和操作, 实际上是结合了眼生理学、眼视光学、眼镜光学 以及心理学 等多项理论 知识和实践 经验的综合 反映,需要的 能力相当高, 尤其在验光 时要经过完 整的 OEP-21 步检查法后



进行双眼视觉功能综合分析评估,对近视以后 的发展趋势才能够做出分析,才能够进行矫正 眼镜的选择,才能够对近视今后的进行控制和

陈振豪博士6月5-6日继续坐堂验光,为 斜弱视、近视、远视、散光患者免费诊断治疗,每 天20个名额。

陈振豪博士坐诊活动预约电话: 400-659-6969

陈振豪博士简介:

留学于美国波士顿大学眼视光系,著有45 万字的《两眼视功能异常诊断与治疗》一书,详 细论述了双眼视觉异常的诊断与治疗的方法, 对视光学的发展作出了卓越贡献;

陈女士的包能找回来 得谢谢这个钻洞的女学生



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日下午,17岁的来自武汉的青 年在金水河边抢了一名上班女士的包后,蹚过 河躲进河边污水洞中躲过民警抓捕,后在街头 用抢来的钱买东西时,被民警按倒在地。

"民警同志:金水河边有人在抢劫"

昨日14时许,住在工人南路的赵先生正 在楼顶取东西,无意中看到楼下金水河边,一 青年男子把一名女子按倒在地,抢了她的包 后跳入金水河。赵先生立即报警。附近巡逻 的特巡警二大队一中队队长赵升接到报警, 立即命令两组民警实施抓捕。民警进入该 区,盘查每位在附近出现的男青年,盘问了 20分钟没有发现嫌疑人。

他在抢包后藏入河边的排污洞中

15时10分许,六十二中的初中生王露姣

顺着沁河路回家时,见一个裤子湿着的男子 把一个钱包扔到墙边后离开。王露姣上前拾 起钱包后,交给了正在现场搜索的民警。民 警发现钱包还湿着,立即与刚才的抢劫联系 上,他们就询问小姑娘相关情况。根据王 露姣的描述和指引,民警立即开摩托车顺工 人路向北搜寻,发现一裤子湿着的男子,暗 红色的衣服搭在他的肩上。该男子看见民 警撒腿要跑,结果被民警当场按倒。他承 认一个小时前对一名女子实施抢劫,抢劫 后,他蹚过河后钻入河西侧排污洞中,躲过 民警后,以为没事,就出来了。

经讯问,这名青年姓郭,17岁,武汉人, 没有钱花,他就在河边对上班的53岁的陈女 士下了手。民警带着郭某赶到洞中,因为洞 太小,一直跟着民警的小露姣主动请战钻入 洞中,把里面的提包拿出来交给民警。

目前,郭某被移交到汝河路派出所进一 **非**外理。 线索提供 杨天舵

一室一患一医 解决男人面子问题

例勃起功能障碍患者的调查,91%的人认 为:男性隐私出现问题会让男人觉得脸上无 光,影响男人尊严,有损男人气概。男人患上 男性疾病后,会尽力隐瞒,期盼着能偷偷治 好,所以有一部分患者上网、翻书查找治疗 方法,还有的患者开始留意街头的小广告, 只有极少一部分人会"理直气壮"地硬着头 皮走进医院,但即使去了,心里往往也是忐 忑不安.

在走访中,郑州博大泌尿外科医院性 功能障碍诊室中心辛茂主任告诉笔者: "有些病人患了男性疾病,不好意思到医 院就诊,延误了最佳治疗时机,不但治疗费 用增多,而且会给病人的工作和生活带来 更多的痛苦。"

如何保护男性患者的隐私,笔者看到很 多医院对这个问题并没有重视起来,在医院 经常可以看到, 男性科坐满了候诊的患者, 面对医生的询问, 患者对着众人羞于启齿, 有些患者可能因为不洁的性行为导致感染 男性疾病,这种情况还有可能招致医生的鄙 夷和护士的白眼。上述情况都是导致男性病 患者不愿意去医院看病的主要原因。

郑州博士泌尿外科医院何胜院长告诉

笔者:郑州博大泌尿外科医院充分考虑到患 者的顾虑,为避免患者看病的尴尬,维护男 人的尊严,推出"一医一患一诊疗"服务,对 病人的资料绝对保密,充分保护患者的隐 私,让患者轻松就诊。

据了解,郑州博大泌尿外科医院,作为 河南省首家专业泌尿外科医院, 依托全国 20家品牌连锁医院的强大实力,立足泌尿 男科医学前沿,把握最新医疗动态,全心致 力于泌尿男性疾病的诊治与研究。医院率先 引进国际先进的"航空式诊疗服务概念"管 理模式,让每一位在这里就诊的患者都能享 受到医疗服务的"头等舱"。在技术上,郑州 博大泌尿外科医院引进了基因芯片病原体 检测系统、美国涡流磁透析技术、GPH基因 递进增强疗法等多项国际上先进的诊疗设 备及技术,对各种泌尿男科疾病实现了快速 有效的治疗, 让男人们能早日解除痛苦、找 回自信。

【相关链接】:

郑州博大泌尿外科医院 网址:www.bdmn99999.com

地址:郑州市黄河路 130 号(与未来路交叉 口, 立交桥旁)